



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 23438/2013.

**Javaslat
támogatás átadására vonatkozó együttműködési megállapodás megkötésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Ktgv-i tv.) 2. melléklet Kiegészítő Szabályainak 5. pontja alapján a települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatására a települési önkormányzat, a települési nemzetiségi önkormányzat, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) alapján létrehozott társulás székhely önkormányzata, az intézményi társulás székhely önkormányzata, valamint a többcélú kistérségi társulás jogosult.

A többcélú kistérségi társulás csak akkor igényelheti a támogatásokat, ha vállalja, hogy a társulási megállapodás az Mötv. rendelkezéseinek megfelelő módosítása 2013. június 30-án lép hatályba, és 2013. június 30-ig a szolgáltatót, intézményt fenntartja. Ezen kötelezettségének a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsa 15/2013. (IV.24.) TTh.sz. határozatával eleget tett. A Társulás éves támogatást igényelt, azonban arra csak 2013. június 30-ig jogosult időarányosan. A fennmaradó 6 havi támogatást a Kiegészítő Szabályok 2. d) alpontja alapján 2013. július 1-től átadta a társulási megállapodásban kijelölt székhelyönkormányzat, esetünkben Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére.

A feladatellátást 2013. július 1-től a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának (2013. július 1-től elnevezése: Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása) intézménye, az Egészségügyi-Szociális Központ (a továbbiakban: ESZK) látja el. A szolgáltatások után járó normatíva felhasználására ezért 2013. július 1-jét követően az ESZK fenntartója, a Társulás jogosult.

Fentiek értelmében 2013. július 1-től az Önkormányzat által lehívott Ktgv-i tv. 2. mellékletének II., III. 3. és III. 4. pontjaiban foglalt támogatásokat, amelyek azon feladatok után járnak, melyeket 2013. július 1-től az ESZK lát el, a Társulás részére át kell adni. A normatíva átadásának szabályait együttműködési megállapodás keretei között kell rendezni 2013. június 30-ig. Az átmeneti időszakot követően, 2014. január 1-től a Társulás hívja le a feladatellátások után járó támogatást.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az 1. melléklet szerinti együttműködési megállapodást Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása között.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti megállapodás aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2013. június 13.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről

Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15454027-1-12

képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda elnök

mint Megállapodó fél 1., a továbbiakban: **Társulás**

másrészről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15735289-2-12

képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

mint Megállapodó fél 2., a továbbiakban: **Önkormányzat**

továbbiakban együtt: Felek között alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

1. Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Ktgv-i tv.) 2. melléklet Kiegészítő Szabályainak 5. pontja alapján a települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatására a települési önkormányzat, a települési nemzetiségi önkormányzat, Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) alapján létrehozott társulás székhely önkormányzata, az intézményi társulás székhely önkormányzata, valamint a többcélú kistérségi társulás jogosult.
2. A többcélú kistérségi társulás csak akkor igényelheti a támogatásokat, ha vállalja, hogy a társulási megállapodás az Mötv. rendelkezéseinek megfelelő módosítása 2013. június 30-án lép hatályba, és 2013. június 30-ig a szolgáltatót, intézményt fenntartja. Ezen kötelezettségének a Társulás 15/2013. (IV.24.) TTh.sz. határozatával eleget tett. A Társulás éves támogatást igényelt, azonban arra csak 2013. június 30-ig jogosult időarányosan. A fennmaradó 6 havi támogatást a Kiegészítő Szabályok 2. d) alpontja alapján 2013. július 1-től átadta a társulási megállapodásban kijelölt székhelyönkormányzat, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére.
3. A Társulás feladatellátását 2013. július 1. napjától Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása néven az általa fenntartott intézmény, az Egészségügyi-Szociális Központ útján biztosítja, ennek megfelelően a támogatásra jogosult, ezért Felek megállapodnak, hogy a 2013. július 1-től 2013. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan a Magyar Államkincstár által havi ütemben folyósított, Ktgv-i tv. 2. mellékletének II., III. 3. és III. 4. pontjaiban foglalt támogatást, amelyek azon feladatok után járnak, melyeket 2013. július 1-től az ESZK lát el, az Önkormányzat haladéktalanul átutalja a Társulás részére, a Társulás 11741000-15454120 számú számlájára.
4. Az átadott támogatás kizárólag a 3. pontban meghatározott feladatellátással összefüggő működési célokra, a Ktgv-i tv-ben foglaltaknak megfelelően használható fel. A Társulás köteles a támogatást elkülönítetten kezelni.

5. A Társulás elszámoló lapot köteles vezetni a támogatás felhasználásáról, melynek mellékletei a bizonylatok. Az elszámolást a Társulás köteles az Önkormányzat részére megküldeni minden hónap 10. napjáig.
6. A Társulás köteles az Önkormányzatot haladéktalanul értesíteni, ha a támogatás alapjául szolgáló adatokban változás történik.
7. A 2013. január 1-től 2013. június 30-ig terjedő időszakra vonatkozó támogatások felhasználásáról a Társulás köteles elszámolni a Magyar Államkincstár felé, míg a 2013. július 1-től 2013. december 31-ig esedékes normatíva felhasználással az elszámolás az 5. és 6. pontban meghatározott adatszolgáltatás alapján az Önkormányzat kötelessége.
8. Ha a Magyar Államkincstár határozattal a változsból, vagy változsról való értesítés elmulasztásából eredően, illetve bármely más okból kifolyólag visszafizetési kötelezettséget állapít meg, a Társulás köteles azt az Önkormányzat részére a Magyar Államkincstár által meghatározott összegben megfizetni az állami forrás visszafizetésének időpontjára. Amennyiben jelen megállapodás hatálya alatt, vagy annak megszűnését követő időszakban valamely ellenőrzésre jogosult szerv további fizetési kötelezettséget állapít meg, a Társulás köteles azt az Önkormányzat részére megtéríteni.
9. A Társulás a költségvetési beszámolóval egyidejűleg köteles az Önkormányzatnak beszámolni a szakmai tevékenységéről.
10. A Társulás köteles átadni az Önkormányzat részére a 2013. évi költségvetését, amely tartalmazza az átadott támogatási összeg felhasználásának tárgyévi tervezetét, az annak elfogadásáról szóló határozatot, valamint a társulási megállapodást.
11. Felek jelen megállapodást 2013. július 1. napjától 2014. április 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik.
12. A Társulás a megállapodás időtartama alatt köteles a feladatokat ellátni, az Önkormányzat köteles a Társulás részére a támogatást átadni.
13. Ha a Társulás jelen megállapodásban foglalt kötelezettségek bármelyikének nem tesz eleget, az Önkormányzat a teljesítésig a támogatás átadását felfüggeszti.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Felek Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. Törvényt, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm.rendeletet tartják irányadónak.

Felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Salgótarján, 2013. június

.....
Társulás

.....
Önkormányzat

Jelen megállapodást Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése .../2013. (VI.27.)Öh.sz. határozatával, a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsa (2013. július 1-től Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása)/2013. (VI.19.) TTh. sz. határozatával hagyta jóvá.